

陈婷：“学习强国”学习平台是描绘幸福底色的调色盘



陈婷是市信访局办信科的一名工作人员，从事信访工作已有7个年头。陈婷说，“学习强国”学习平台让她能在繁琐的工作生活中，找到描绘幸福生活底色的调色盘。

“学习强国”学习平台为工作添了一抹红。平台包含了政策、资讯

等内容，非常丰富。除了“时事新闻”和“法治中国”这两个每日必看的栏目外，陈婷还坚持学习党史、政法、时评等栏目里的内容。她说，从平台吸收养分是第一步，如何将养分为自己所用才更重要。她从平台上有关各地的信访工作经验报道

中汲取力量，将所学化为己用，在切实履行好信访干部职责的同时，也为自己找到了工作的热情。她说：“红色是激情、热烈、充满能量的颜色，干工作不能没有激情，觉得‘丧’的时候我就翻翻‘学习强国’，看看人家的信访工作是怎么做的，这样一来，我的工作热情就又回来了！”

“学习强国”学习平台为生活添了一抹绿。绿色代表着青春、成长，是充满生机的颜色。自从有了“学习强国”学习平台，陈婷每天起床的第一件事就是打开平台，看看“法治中国”栏目。她说：“通过‘学习强国’学习平台，我对习近平法治思想有了更深刻的认识，也对矛盾纠纷化解工作有了更强的使命感和责任感，感觉自己每天都能取得新的进步。其实一些‘缠访’‘闹访’行为的产生，都和缺乏法治思维有着密不可分的关系，如果每个信访工作者都能明法释法，工作自然会变得容易推进。”

“学习强国”学习平台为心情添了一抹橙。作为一名“80后”，陈婷

一样爱美，当她在“学习强国”学习平台“技能”栏目看到美甲教程后，就萌生了自己学做美甲的念头。她马上购买了一套美甲仪，跟着平台上的教程学习给指甲消毒、清洁、护理、保养、修饰美化等。陈婷说，跟着平台上的教程学习，一点都不难，各个环节既好玩又简单。后来，同事朋友们甚至经常“邀请”陈婷给自己做美甲。她说：“橙色是富足、快乐、充满幸福的颜色，因为有了‘学习强国’学习平台，我更快乐了。”

“人生就像一张白纸，我们都在不断地往白纸上描绘色彩。而‘学习强国’学习平台的出现，无疑给了我一块描绘幸福底色的调色盘，让我的生活变得更加艳丽多彩。”陈婷这样说。

(通讯员 徐康)



陈晨：“学习强国”学习平台是我人生成长的阶梯

“胜利途径千万条，保持学习第一条。”这是市行政服务中心窗口第四支部党员陈晨的“学习强国”学习平台学习经验分享。今年年初，陈晨以19523分的年度积分，荣获2021年度建德市“学习强国”学习个人之星称号。她说，这份荣誉是对她过往学习的肯定，更是对她未来学习的一种鼓励。

2019年“学习强国”学习平台上线，在单位“晒积分、促学习”的比学赶超氛围中，陈晨很快适应了常态化的学习。无论是醒来的清晨，散步的傍晚，还是等待的间隙，她都会习惯性地打开“学习强国”学习平台。她发现，平台推送的很多视频和文章都非常精彩，报道的每一个人物都值得学习。引领时代的先进科技，底蕴深厚的中国文化，紧跟社会的热点时评……这个指尖上的“精神加油站”名不虚传。

随着学习的不断深入，陈晨敏锐地将学习和工作相结合，把“学习强国”学习平台变成了自己工作

中的好帮手。她在平台上了解各种最新的方针政策及权威解读，不断提升自己作为窗口工作人员的服务能力。工作中遇到疑难问题，她用“学习强国”学习平台查阅资料后，这些问题也常常能迎刃而解。

“学而时习之，不亦说乎。”生活中，陈晨也在学习的过程中受益匪浅。作为一名2岁孩子的妈妈，平台上各种亲子微课堂和家长微课堂，为她指点了不少育儿迷津。手指谣《手指变变变》、绘画小课堂之手掌画等互动游戏，动动手指就能和孩子一起翻看学习，让她和孩子共享了许多美好的亲子时光。翻看“点点通”兑换记录，陈晨已经兑换了《思维导图学古诗 四季风光》《昆虫大发现 自然科学启蒙套装》《陪孩子走过3—6岁敏感期》《规矩与爱》等多本书籍。通过关注各地学习平台的旅游资源，她和孩子足不出户就可以领略祖国大好河山……陈晨说，这都是“学习强国”学习平台给予她的馈赠。“学习强

国”学习平台不仅是一本“百科全书”，更像一个“聚宝盆”。

路虽远，行则将至；事虽难，做则必成。学习是伴随人们终生的事业，坚持每天看一点、学一点、

悟一点，已经成为了陈晨的生活方式，“学习强国”学习平台也成为了她人生成长的阶梯。

(通讯员 余婷)



建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神



打造美丽环境 培育美丽经济
建设美德家园 塑造美丽人文

